

007-876

15.04.2019

ПРОТОКОЛ № 2

засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури

м. Київ
вул. Хрещатик, 36,
зал засідань, (каб.1017)

05 квітня 2019 року

Головував на засіданні: Хонда Марина Петрівна – заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Присутні члени Комітету: Пустовойт О.С., Шаповалов О.А., Ворона О.В., Петренко І.М., Кікін О.С., Косова В.В., Левицький М.М., Литвиненко О.В., Міщенко А.В., Міщенко С.Д., Мосур С. М., Назаренко В.В., Пабат О.В., Петровський В.Б., Повshedний В.В., Полозюк О.М., Ресенчук Ю.В., Рогальський Г.В., Свет Є.О., Челомбітько В.Ю., Шепеленко Л.Т., Шпильовий І.Ф.

Відсутні: Азін В.О., Крикунов Ю. В., Березніков О.І., Євсев'єв Г.А., Швед О.І., Гелевей О.І., Гордовенко В.П., Євдокимов Д.А., Марусевич І.М., Пінчук Л.І., Гордіюк М.П., Новосецький М.М., Прудкий А.В., Подрезан М.В.

Запрошені: Лохматов С. Ю., Верес Л. І., Курій Л. В., Федорець П. С., Бурдужа О. В.

Засідання представлено більшістю членів міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури (далі – Комітет) і є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Вступне слово заступника голови Київської міської державної адміністрації, – голови Комітету Хонди М. П.

1. Щодо підготовки звернення до Київського міського голови Кличка В. В. (з відповідним дорученням) стосовно питання призначення відповідальними за забезпечення доступності будівель і приміщень в яких структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради

- (Київської міської державної адміністрації), районні у місті Києві державні адміністрації та комунальні підприємства здійснюють свою діяльність та за виконання Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» на 2018-2021 роки перших заступників керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних у місті Києві державних адміністрацій та комунальних підприємств.
2. Щодо можливості введення в штатний розпис виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) посади Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю, умов оплати праці, матеріально-побутового та іншого забезпечення.
 3. Щодо надання до Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації про стан роботи районних в місті Києві комітетів доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури за 2018 рік, інформацію про склад вищезазначених комітетів та їх контактні номери телефонів.
 4. Про підготовку проекту рішення Київської міської ради щодо створення в структурі Департаменту соціальної політики комунального підприємства, одним з напрямків діяльності якого буде проведення аудиту доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.
 5. Щодо утворення при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) робочої групи з питань розробки статуту діяльності комунального підприємства, одним з напрямків діяльності якого буде проведення аудиту доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури, фінансової, соціально-побутової, організаційно-господарської діяльності, формування критеріїв відбору і оцінка персоналу, тощо.
 6. Щодо надання до Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації щодо стану забезпечення безперешкодного доступу до виборчих діляниць для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.
 7. Щодо можливості надання земельної ділянки, розташованої на території «Медмістечка» (квартал, обмежені проспектом Космонавта Комарова, вулицями Героїв Севастополя, Академіка Стражеска та бульваром Вацлава Гавела), для будівництва комунальної реабілітаційної установи

«Київський центр незрячих» з розробленням ДПТ, або інших варіантів земельних ділянок для будівництва комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» з урахуванням розроблених ДПТ, або ж існуючої будівлі, яка могла б бути використаною для проведення діяльності комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих».

8. Щодо питання впровадження у місті Києві технічного пристрою призначеного для безпечного пересування людей з порушенням зору.
9. Щодо обладнання елементами доступності перехрестя вулиці Вишгородської та проспекту Правди поблизу Спеціальної загальноосвітньої школи – інтернату № 5 імені Я. П. Батюка.
10. Щодо проведення капітального ремонту підземного пішохідного переходу в межах проспекту Лобановського, 136 та благоустрою прилеглої території.
11. Щодо забезпечення безпечного пересування осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення набережною р. Дніпро у Києві (сходи до гідротехнічної споруди (ГТС-1129) частина набережної р. Дніпро між причалом №14 і пішохідним мостом), за адресою Набережне шосе, 1.
12. Щодо визначення адресного переліку павільйонів мережі компаній «Київхліб» (ПРАТ «Київхліб») які потребують забезпечення доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.
13. Щодо підготовки звернення до Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції за підписом голови Комітету щодо надання інформації про встановлення постійного контролю за дотриманням правил паркування на місцях, виділених для автомобілів, якими керують особи з інвалідністю.
14. Щодо можливості прокладання тактильних полос на тротуарах від зупинок наземного громадського транспорту до входу в підземні пішохідні переходи, що примикають до вхідної групи станції метро «Святошин» у 2019 році для забезпечення комплексного підходу створення умов доступності та безпеки для маломобільних пасажирів.
15. Щодо забезпечення під час проектування та реконструкції станції Київського швидкісного трамваю «Гната Юри» умов доступності та безпеки для маломобільних пасажирів.
16. Щодо забезпечення під час проектування та реконструкції шляхопроводу через залізничні колії на примиканні просп. Космонавта Комарова з просп. Леся Курбаса.
17. Щодо проведення робіт з ліквідації недоліків ремонту тротуарів по вул. Софійській та вул. Рейтарській, спрямованих на забезпечення

сприятливих умов пересування для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Членами Комітету Пабатом В. О. та Полозюком О. М. були внесені пропозиції щодо включення до порядку денного засідання додаткових питань. Всі присутні погодились з доповненим порядком денним без зауважень та заперечень.

СЛУХАЛИ:

1. Заступника голови Київської міської державної адміністрації, голову Комітету Хонду М. П. щодо підготовки звернення до Київського міського голови Кличка В. В. (з відповідним дорученням) стосовно питання призначення відповідальними за забезпечення доступності будівель і приміщень в яких структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні у місті Києві державні адміністрації та комунальні підприємства здійснюють свою діяльність та за виконання Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» на 2018-2021 роки перших заступників керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних у місті Києві державних адміністрацій та комунальних підприємств. Доповідач зауважила, що в подальшому необхідно відстежувати результати виконання доручення Київського міського голови Кличка В. В.

2. Начальника юридичного управління Київської міської державної адміністрації Верес Л. І. щодо можливості введення в штатний розпис виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) посади представника Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю, умов оплати праці, матеріально-побутового та іншого забезпечення. Доповідач зазначила, що на сьогодні законодавством це питання остаточно ще не врегульовано та запропонувала звернутись до відповідних державних органів за роз'ясненнями.

3. Депутата Київської міської ради Пабата В.О. щодо стану розробки проекту рішення Київської міської ради про створення в структурі Департаменту соціальної політики комунального підприємства, одним з напрямків діяльності якого буде проведення аудиту доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури. Доповідач повідомив, що вищезазначений проект рішення знаходиться на етапі завершення та запропонував заслухати це питання на наступному засіданні Комітету.

4. Заступника голови Київської міської державної адміністрації, голову Комітету Хонду М. П. щодо утворення при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) робочої групи з питань розробки статуту діяльності комунального підприємства, одним з напрямків діяльності якого буде проведення аудиту доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури, фінансової, соціально-побутової, організаційно-господарської діяльності, формування критеріїв відбору і оцінка персоналу, тощо. Доповідач повідомила, що вищезазначена робоча група почне працювати після підписання відповідного наказу при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

5. Заступника голови Київської міської державної адміністрації, голову Комітету Хонду М. П. щодо надання до Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації щодо стану забезпечення безперешкодного доступу до виборчих ділянок для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Доповідач повідомила, що за наданою районними у місті Києві державними адміністраціями інформацією всі будівлі та приміщення в яких функціонують виборчі ділянки є доступними для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. По при те запропонувала членам Комітету надати до Комітету свою інформацію, що є з цього питання.

6. Начальника управління ринку землі Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Лохматова С. Ю. щодо можливості надання земельної ділянки, розташованої на території «Медмістечка» (квартал, обмежений проспектом Космонавта Комарова, вулицями Героїв Севастополя, Академіка Стражеска та бульваром Вацлава Гавела), для будівництва комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» з розробленням детального плану території (ДПТ), або інших варіантів земельних ділянок для будівництва комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» з урахуванням розроблених ДПТ. Доповідач повідомив, що проект рішення Київської міської ради «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення комунальній реабілітаційній установі «Київський центр незрячих» земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування приміщень комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» 16.07.2018 був переданий на розгляд до Київської міської ради. Відповідно до Регламенту Київської міської ради постійною комісією Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування вирішено відхилити зазначений проект, оскільки на зазначену земельну ділянку немає затвердженого детального плану території або плану зонування цієї

території відповідно до статті 24 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

7. Першого заступника директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Шпильового І.Ф. щодо обладнання елементами доступності перехрестя вулиці Вишгородської та проспекту Правди поблизу Спеціальної загальноосвітньої школи – інтернату № 5 імені Я. П. Батюка та проведення капітального ремонту підземного пішохідного переходу в межах проспекту Лобановського, 136 і благоустрою прилеглої території. Доповідач повідомив, що з цих питань відбулася нарада за участю виконавців, проведена оцінка робіт, розроблено план дій, виділено кошти. Завдяки цьому у II кварталі цього року зазначені роботи будуть виконані.

8. Голову правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії», заступника голови комітету Пустовойта О.С., щодо вільного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до павільйонів мережі компаній «Київхліб» (ПРАТ «Київхліб»). Доповідач зазначив, що за результатами обстеження необхідно застосування типових конструкцій виготовлених з дотриманням вимог нормативних документів.

9. Заступника голови Київської міської державної адміністрації, голову Комітету Хонду М. П. щодо підготовки звернення до Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції за підписом голови Комітету щодо надання інформації про встановлення постійного контролю за дотриманням правил паркування на місцях, виділених для автомобілів, якими керують особи з інвалідністю. Доповідач повідомила, що лист до Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції направлено вчасно.

10. Першого заступника директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Шпильового І.Ф. щодо обладнання елементами доступності тротуарів від зупинок наземного громадського транспорту до входу в підземні пішохідні переходи, що примикають до вхідної групи станції метро «Святошин». Доповідач повідомив, що КП «Київблагоустрій» приймає на баланс від КП «Київавтодор» підземні пішохідні переходи та запропонував розглянути це питання до кінця квітня поточного року.

11. Депутата Київської міської ради Пабата В.О. щодо забезпечення під час проектування та реконструкції станції Київського швидкісного трамваю «Гната Юрі» та шляхопроводу через залізничні колії на примиканні просп. Космонавта Комарова з просп. Леся Курбаса умов доступності та безпеки для маломобільних пасажирів.

12. Експерта з питань доступності громадської спілки «Всеукраїнське громадське об'єднання «Національна асамблея людей з інвалідністю України» Полозюка О. М. щодо проведення робіт з ліквідації недоліків ремонту тротуарів по вул. Софійській та вул. Рейтарській, спрямованих на забезпечення сприятливих умов пересування для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Доповідач повідомив про існуючі недоліки надавши фото докази.

13. Заступника голови Київської міської державної адміністрації, голову Комітету Хонду М. П., щодо перенесення слухання питань 4 та 8 порядку денного у зв'язку з відсутністю директора Департаменту соціальної політики, заступника голови Комітету, який є доповідачем з вищезазначених питань.

ВИСТУПИЛИ:

1. Уповноважений Президента України з прав людей з інвалідністю (далі - Уповноважений) Сушкевич В. М. відмітив позитивність системної роботи Комітету для створення безбар'єрного простору в столиці України та зауважив, що це один із ключових напрямків його діяльності. Також Уповноважений зазначив важливість дотримання положень Конвенції ООН про права людей з інвалідністю.

Одним з важливих об'єктів, які потребують масштабної реконструкції з влаштуванням безбар'єрності є площа перед Центральним залізничним вокзалом Києва, відзначив Сушкевич В. М., також благоустрою потребує підземний перехід станції «Святошин», Майдан Незалежності, вул. Хрещатик. Зокрема ним запропоновано перед початком робіт проводити аудит об'єктів, дотримуючись принципів пріоритетності, системності, поетапності.

Також зауважив про відсутність розмітки наземного пішохідного переходу на вул. Хрещатик.

Та ще Уповноваженим було піднято питання щодо закупівлі містом сучасних трамваїв.

2. Заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова Комітету Хонда М. П. звернула увагу на те, що з 1 квітня 2019 року в Україні набули чинності нові Державні будівельні норми (ДБН), які передбачають застосування принципів універсального дизайну, тобто врахування потреб кожної людини, у тому числі, осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Також Хонда М. П. підтримала думку Уповноваженого, щодо врахування потреб осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення під час реконструкції Вокзальної площі Києва, благоустрою підземних переходів станції «Святошин», Майдану Незалежності, вул. Хрещатик та необхідності проведення аудиту об'єктів перед початком робіт з їх реконструкції.

3. Шпильовий І. Ф. – виконувач обов'язків директора Департаменту транспортної інфраструктури запропонував організувати та провести окрему

нараду щодо вирішення питань, які належать до компетенції Департаменту транспортної інфраструктури та інших питань, які стосуються функціонування інфраструктури дорожньо-транспортного комплексу міста.

4. Депутат Київської міської ради Пабат В.О. повернувся до питання щодо незадовільного влаштування тактильної плитки та інших елементів доступності для людей з порушеннями зору по вул. Первомайського біля літнього майданчика ресторану «ВАО» за адресою вул. Мечнікова, 14/1.

5. Голова Громадської організації «Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський парламент працевдатних інвалідів» Петровський В. Б. зазначив позитивність діяльності Комітету але зазначив, що все таки необхідно щоб був при Київській міській державній адміністрації представник Урядового уповноваженого з прав людей з інвалідністю, який зможе щоденно займатися вирішенням питань осіб з інвалідністю різних нозологій.

6. Голова правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» Пустовойт О. С. відмітив, що всі члени Комітету повинні працювати, надавати суттєву інформацію щодо стану доступності до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури району, в якому вони мешкають.

Також Пустовойт О. С. звернувся до голови Комітету Хонди М. П. від імені Заслуженого художника України Олександра Дорошенка, засновника галереї Дорош – АРТ, щодо допомоги у вирішенні питання придбання та встановлення підйомника на другий поверх будівлі за адресою: Київ, вул. Ф. Пушиної, 2 для забезпечення доступності особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення, в тому числі дітям з інвалідністю для забезпечення можливості брати участь в культурних заходах, які там проводяться. А саме: художніх виставках, вернісажах, роботі студії де можна пройти курс навчання живопису.

7. Депутат Київської міської ради Пабат В.О. щодо необхідності запрошувати на засідання Комітету голів районних комітетів доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури, попередньо надавши інформацію про склад комітету, графік роботи, порядок денний, плани роботи.

8. Президент Благодійної організації «Благодійний фонд «АІК» (Асоціація інклюзивної освіти Ресенчук Ю. В. підтримала пропозицію голови правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» Пустовойта О. С., що члени Комітету можуть надавати суттєву інформацію щодо стану доступності до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури району, в якому вони мешкають та зобов'язалась надати інформацію щодо стану доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури в Святошинському районі м. Києва.

9. Головний спеціаліст відділу художнього оформлення, ландшафтної архітектури, розвитку безбар'єрного середовища та велоінфраструктури Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Повshedний В. В. зауважив, що інформація щодо стану забезпечення безперешкодного доступу до виборчих ділянок для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення може бути доповнена фотографіями.

Також з приводу інформації наданої Начальником управління ринку землі Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Лохматова С. Ю. щодо можливості надання земельної ділянки, розташованої на території «Медмістечка» (квартал, обмежений проспектом Космонавта Комарова, вулицями Героїв Севастополя, Академіка Стражеска та бульваром Вацлава Гавела), для будівництва комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» - Повshedний В. В. повідомив, що на замовлення Департаменту містобудування та архітектури КО "Інститут Генерального плану" розробляється ДПТ (детальний план території) комплексної реконструкції житлового масиву Відрадин-2 в межах просп. К.Комарова, бульв. В. Гавела, вул. А. Білецького, просп. Відрадного, вул. Гарматної в Солом'янському районі м. Києва на підставі договору від 01.06.2016 № 62Пмд-16 в межі якого входить земельна ділянка, обмежена просп. К. Комарова, вул. Героїв Севастополя, А. Стражеска та бульв. В. Гавела.

На даний час триває розробка проектних рішень.

10. Провідний експерт з питань доступності громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» Свет Є. О. зауважив, що облаштування доступності має бути комплексним а не одиничним. А облаштування тактильної плитки має допомагати а не шкодити.

11. Голова правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» Пустовойт О. С. зауважив, що виконавці не завжди виконують роботи відповідно до проектів тому потрібен авторський нагляд.

12. Голова громадської спілки «Координаційна рада організацій осіб з інвалідністю м. Києва» Назаренко В. В. зауважив, що біля адміністративної будівлі Київської міської ради за адресою: вул. Хрещатик, 36, відсутня розмітка на місцях, виділених для автомобілів, якими керують особи з інвалідністю. Також те, що необхідно передбачити місця для автомобілів, якими керують особи з інвалідністю, які заїжджають на автомобілях у двір Київської міської ради для участі у нарадах.

13. Голова Київської міської громадської організації "Ветеран АТО з інвалідністю" Кікін О.С. зауважив, що на засідання Комітету не з'являється представник Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції.

14. Заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова Комітету Хонда М. П. підтримала пропозицію Сушкевича В. М. щодо проведення аудиту на наявність доступності вул. Хрещатик та Майдану Незалежності.

ВИРІШИЛИ:

1. Проконтролювати виконання структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районними у місті Києві державними адміністраціями доручення Київського міського голови Кличка В. В. щодо призначення перших заступників керівників відповідальними за виконання Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» на 2018-2021 роки.

Відповідальні: Крикунов Ю. В.

Термін : 15.05.2019

2. Направити запит до Міністерства соціальної політики з проханням надати роз'яснення щодо введення в штатний розпис виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) посади представника Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю, умов оплати праці, матеріально-побутового та іншого забезпечення.

Відповідальні: Верес Л. І.

Термін: 20.05.2019

3. Розробити проект рішення Київської міської ради щодо створення в структурі Департаменту соціальної політики комунального підприємства, одним з напрямків діяльності якого буде проведення аудиту доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Відповідальні: Пабат О. В., Крикунов Ю. В.

Термін: 15.05.2019

4. Вивчити питання та надати пропозиції щодо проведення аудиту доступності вул. Хрещатик та Майдану Незалежності.

Відповідальні: Пустовойт О.С., Полозюк О.М.

Термін: 15.05.2019

5. Вивчити питання щодо впровадження у місті Києві технічного пристрою призначеного для безпечного пересування людей з порушенням зору.

Відповідальні: Крикунов Ю. В.

Термін: 15.05.2019

6. Провести розширену нараду під головуванням виконувача обов'язків директора Департаменту транспортної інфраструктури щодо шляхів вирішення питань облаштування елементами доступності об'єктів дорожньо-шляхової мережі, визначених під час засідання Комітету від 05.04.2019 та об'єктів за пропозиціями громадських організацій осіб з інвалідністю - членів Комітету.

Відповідальні: Шпильовий І.Ф.

Термін: 19.04.2019

7. Надати адресний перелік об'єктів, які стосуються функціонування інфраструктури дорожньо-транспортного комплексу міста та потребують ремонту чи реконструкції відповідно до принципів універсального дизайну для обговорення на розширеній нараді під головуванням виконувача обов'язків директора Департаменту транспортної інфраструктури.

Відповідальні: Члени Комітету

Термін: 12.04.2019

8. Департаменту містобудування та архітектури доручити КО «Інституту Генерального плану міста Києва» при розробці ДПТ комплексної реконструкції житлового масиву Відрадий-2 в межах просп. К.Комарова, бульв. І. Лепсе, вул. А. Білецького, просп. Відрадного, вул. Гарматної в Солом'янському районі м. Києва врахувати земельну ділянку, обмежену проспектом Космонавта Комарова, вулицями Героїв Севастополя, Академіка Стражеска та бульваром Вацлава Гавела, в межах якої розглядається можливість будівництва комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих».

Відповідальні: Свистунов О.В.

Термін: 15.05.2019

9. Підготувати звернення до Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції за підписом голови Комітету щодо надання роз'яснень причин ігнорування Євдокимовим Д. А. засідань Комітету до складу якого він входить.

Відповідальні: Крикунов Ю. В.

Термін: 15.05.2019

10. Опрацювати питання щодо можливості забезпечення безпечного пересування осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення

набережною р. Дніпро у Києві (сходи до гідротехнічної споруди (ГТС-1129) частина набережної р. Дніпро між причалом №14 і пішохідним мостом), за адресою Набережне шосе, 1

Відповідальні: Наumenко Д. В., Бойко А.Г.
Термін: 16.04.2019

Голова Комітету



Марина ХОНДА

Секретар Комітету



Олександр ШАПОВАЛОВ